



MINISTERUL FINANTELOR
Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Craiova
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți



INFORMARE

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți – Serviciul Asistența Contribuabili, va aduce la cunoștință apariția următoarelor acte normative:

Ordinul ministrului finanțelor și al ministrului cercetării, inovării și digitalizării nr. 3.033/21.494/2022 privind aprobarea Procedurii de implementare a Programului IMM INVEST PLUS componenta INNOVATION - Anexa (Monitorul Oficial nr. 976/976 bis din 7 octombrie 2022).

Precizări suplimentare:

Ordinul MF/MCID nr.3.033/21.949 /2022 :

Ministerul Finanțelor alocă plafonul de garantare în favoarea Fondului Român de Contragarantare. În vederea acordării de garanții, Fondul Român de Contragarantare formulează propuneri de alocare pro-rata a plafonului de garantare instituțiilor de credit participante în Programului IMM INVEST PLUS componenta INNOVATION, în baza solicitărilor formulate de acestea, pe care le transmite MF în vederea aprobării.

- aprobă Procedura de implementare a Programului IMM INVEST PLUS componenta INNOVATION, care constă în asigurarea lichidităților pentru desfășurarea activității curente și finanțarea investițiilor realizate de către întreprinderile mici și mijlocii, prin intermediul instituțiilor de credit;
- reglementează că Programul IMM INVEST PLUS - componenta INNOVATION va deveni operațional la data emiterii deciziei de autorizare a schemei de ajutor de stat de către Comisia Europeană și va funcționa până la 31 decembrie 2022;
- reglementează că sumele garantate de către Fondul Român de Contragarantare, în numele și contul statului se plătesc instituției de credit de către MF de la bugetul de stat, și se recuperează de către organele fiscale competente ale Agenției Naționale de Administrare Fiscală de la debitorul beneficiar al finanțării garantate, în condițiile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare;

• Stabilește ca Fondul Român de Contragarantare să transmită, în termen de 5 zile lucrătoare de la data primirii dovezii privind efectuarea procedurii de comunicare, organelor fiscale competente ale Agenției Naționale de Administrare Fiscală (ANAF), în vederea recuperării creanței în condițiile legii, următoarele documente:

- dovada efectuării procedurii de comunicare către debitorul - beneficiar al finanțării garantate,

- în copie certificată pentru conformitate cu originalul,

- contractul de garantare însoțit de toate actele adiționale încheiate la acesta, în original,

- extrasele de carte funciară/avizele din Registrul Național de Publicitate Mobilă în copie certificată de instituția de credit pentru conformitate cu originalul.

Creanțele rezultate din plata garanțiilor de stat acordate și plătite instituției de credit în cadrul programului IMM INVEST PLUS componenta INNOVATION sunt asimilate creanțelor bugetare a căror colectare și recuperare se efectuează de către organele fiscale competente ale Agenției Naționale de Administrare Fiscală, conform procedurii reglementate de Codul de Procedură Fiscală, care se aplică în mod corespunzător.

Pentru îndrumare și asistență, vă puteți adresa Serviciului asistență contribuabili la tel. [0252306233](tel:0252306233) și [0252330097](tel:0252330097) sau accesând site-ul ANAF la adresa:

<https://www.anaf.ro/arondare>, completând FORMULARUL PENTRU ASISTENȚĂ.

A.J.F.P. Mehedinti
SERVICIUL ASISTENȚA CONTRIBUABILI

www.anaf.ro